

《三老人欲骑车游西藏》后续 车轮带我游西藏

晨报讯(见习记者 姚倩倩)“真是不到戈壁,不知中国大啊!”6月22日,家住军分区的吴金全先生对记者说。

本报4月27日曾报道过,64岁的吴金全、61岁的杨顺福、54岁的李化文结伴而行,于4月25日开始了他们的西藏之旅,先坐火车到兰州,从兰州开始骑行,沿青藏公路骑至西藏拉萨,全程2314公里。

记者了解到,因为自行车的运输出现一点小问题,他们是5月3日中午从兰州正式开始骑车出发的。一切准备妥当,沿着109国道,他们一路骑行向拉萨。这一路上,他们见识了高原之美,克服了陡坡、逆风、高海拔等恶劣环境。5月11日,到达了格尔木后因天气原因,14日乘火车到达拉萨。

“这一路上人烟稀少,我记得那曲至安多那段长达130公里的路途,没有饭店旅馆,我们饿了就吃面包,累了就躺在路边休息。还有些坡度特别陡的路段,下坡时车速都能达到每小时60公里,冷风刮得我耳朵生疼啊。”吴先生告诉记者。

西藏之旅,让吴先生和同伴们感受到西宁的民族融合,拉萨的佛学文化,日月山的美景,青海湖的水色,都兰戈壁沙漠的干渴,朝圣者虔诚的执著,桑雄的藏式大餐,唐古拉山的冰雹和泥泞,头儿鹫山的飞车下坡,纳木错湖的飞鸟身边落,布达拉宫的挺拔巍峨,以及藏族同胞的热情好客;也亲身体会到“云生足下”,“一山有四季,咫尺不同春”。

“比起坐车去旅行,这样的方式更是别有一番风味。”吴先生感叹。

百姓热线 有事您说话 3313880

公交车晚点 急

新区秦女士23日来电:她经常乘坐23路车,正常的情况下23路首班车到新区中医院时是7时10分左右,23日早竟然晚了20多分钟。她转乘五路普运时,五路普运又在转盘等了好长时间,让她在杨小屯小学上班的她迟到了。她希望相关部门能解决这个问题。 晨报记者 肖广军

装不上宽带 急

新区沈先生23日来电:他住市委三号院,想装电信或铁通宽带,但都被告知该院内没有电信和铁通的宽带线路,他想问运营商能否在三号院铺设宽带线路。

鹤壁电信回复:由于三号院不允许铺设明线,所以电信公司目前还不能在该小区铺设宽带线路,不过会和小区管理部门继续协调。 晨报记者 侯韶莹

楼下夜市乱 急

读者陈女士昨日来电:新区淇滨花园二期1号楼前面开了几家饭店,每家的烧烤炉都摆在楼下的空地上,烧烤时的浓烟让饭店上面的住户吃不消,窗户不敢打开。而且晚上一直营业到凌晨一两点钟,食客说话声音很大,已经严重影响了居民的生活,希望有关部门能进行治理。 晨报记者 白瑞

兴鹤大街 绿化带挡住了司机视线

淇滨区园林处:将把绿化带尽量剪低

晨报讯(记者 邓叶染)“间隔机动车道和非机动车道的绿化带太高,挡住了司机的视线,开车从单位出来根本看不见大街上的车辆。”6月22日,单位在兴鹤大街的王先生向记者反映。

当天下午,沿着兴鹤大街记者看到,机动车道与非

机动车道之间的绿化带都有1米多高,在非机动车道基本看不见机动车道行驶的车辆。在一宾馆门口,出租车司机小张告诉记者:“这条路的绿化带确实有点高,看不见非机动车道,而设有路口的绿化带处也没有明显标志,根本看不见行人和车辆要穿越马路。有

时,突然之间就从绿化带里冒出个人,很危险。”另一名司机小王说:“要走上机动车道也很难,因为机动车道上的车辆看不见这边的情况,我们一般都不从小路口上路,而是沿着非机动车道到有红绿灯的路口时才开上机动车道。”

在采访中,记者了解

到,不仅兴鹤大街存在这种情况,淇滨大道上的绿化带也很高。在与大伾路交叉口处,穿越路口的车辆、行人很多,幸亏这儿有个黄闪灯,淇滨大道上的车辆至此才稍微减速。家住桃源小区的王大爷对记者说:“路上有绿化带可以美化环境,可这儿的也太高了,我们过马

路时很危险。”

记者随后将此情况反映给了淇滨区园林处,一李姓工作人员称,他们也了解这个情况,并制订了初步改造计划。他说,他们将对绿化带开展调查,如果确实影响视线,就把其尽量剪低,如果不起作用,也会考虑将其处理掉。



6月22日上午,淇河路与大伾路交叉口的一段路面上,出现了一大片用漆涂出的“书法”。随后,记者分别在卫河路和淮河路也发现了类似的“书法”,这种“书法”不同于一般的城市“牛皮癣”,但一样与城市文明形象不相符。附近的居民也表示,这样的“书法”给人感觉很不雅观。 晨报记者 沈道远 见习记者 渠稳 摄

保修期内修鱼竿还收费?

晨报讯(记者 周凯楠 张凯培)“我新买了一根鱼竿,半个月里不仅坏了两次,而且在保修期内还要我支付30元的维修费。”6月22日,李先生对记者说。

据了解,李先生于今年5月底在鹤翔西区的“东区钓具连锁店”里买了一根价值228元的新鱼竿,随后他与店主签下保修单,上面写明自今年6月10日起保修一年。6月7日,李先生第一次使用该鱼竿时就出现断裂。“随后我将鱼竿拿到店里维修,然而在17日该鱼竿再

次出现问题。”李先生说,“当我第二次拿去维修时,那家店老板竟然要求我支付30元的维修费。后来我要求调换鱼竿却遭到拒绝。”

23日上午,记者到该店以顾客的身份挑选鱼竿。当记者询问店老板保修卡一事时,该老板告诉记者:“按照连锁店规定,在保修期内第一节与第二节鱼竿出现断裂后只免费维修一次。如果在保修期内出现第二次断裂,我们将收取相应的维修费用。”然而记者在保修卡上并未看到该老板说的相关内

容。当记者问到维修两次的产品仍不能正常使用可否更换或退货时,老板表示该店无此规定。

随后记者就此事采访了12315申诉指挥中心。工作人员告诉记者,按照《消费者权益保护法》的有关条例规定,在保修期内两次修理仍不能正常使用的,经营者应当负责更换或者退货。

该工作人员提醒市民:目前关于保修期间的收费情况会因店而异,市民在购买物品时先问清楚店家对保修方面的具体约定内容。

楼旁土堆成厕所

晨报讯(记者 叶晓伟)“我们楼前有一大土堆,是以前工地留下的。现在附近的民工把这里当成厕所了。”6月22日,家住牟山一区的高女士等居民向记者反映,“现在天气这么热,这边整天臭气熏天,居民们根本不敢开窗户,希望相关部门能够解决这一问题。”

随后,记者赶往现场看到,在该小区39号楼的东北角有一5米多高的大土堆。“附近有民工在施工,他们把这边当成了天然厕所。这大土堆靠近我们的门口,现在天气热,苍蝇、臭味,让我们很难忍受。”小区居民直女士告诉记者。

记者采访了该小区的

物业王经理,王经理说:“小区内的建筑用地是需要城建方来处理,我们物业没有这个权力。”

而在承建商办公室,一位姓王的工作人员告诉记者,“该栋楼前的土层下全部是石子,必须换土才能进行绿化。这个土堆就是为了换土准备的,前段时间把土堆到东北角,谁料成了一些民工的厕所。”

物业一位不愿透露姓名的工作人员告诉记者:“其实这不是什么太难的事情,一直推到现在,主要还是不够重视的原因。如果真的能替居民着想,就一定能清除大土堆,把该楼前的绿化做好。”

药水点痣 竟现黑斑 专家建议:去正规美容机构祛痣

晨报讯(记者 秦颖 周凯楠)“本来为了好看想去除脸上的黑痣,谁知道现在脸上布满了一个个黑斑点。”6月23日,张女士苦恼地对记者说。

张女士用的是一种药水点黑痣,药水点过的黑痣当时就膨胀起来了,随后整个脸上都是很大的黑点。现在已经过了三个星期了,可脸上黑点依旧明显。

原来张女士常去护理的一家街头美容院的老板介绍说,用一种药水可以祛痣,每去一个痣只需要3元钱,而且祛痣后一个星期左右就能基本恢复。张女士的脸上原本有几个不太明显的黑痣,因为要做朋友婚礼的伴娘,于是爱美的张女士当天就将脸上所有的黑痣一下子全点了。可是过了三个星期,点过痣的地方不仅颜色更深了,而且范围也变大了。更让张女士懊恼的是,点过黑痣后脸上像是长了黑斑,张女士不得不推掉了为朋友做伴娘的事情。张

女士告诉记者,她已去找了美容店老板好多次,但是现在情况没有一点好转。

记者随后和张女士一起来到了位于新世纪广场西边门面房的美容店。该老板解释说,张女士脸上出现的黑色斑点属于正常的色素沉淀,半年后应该就能恢复正常,这和当初承诺一星期就能恢复原貌的说法出入太大,张女士气愤不已。

市人民医院皮肤科郝红杰说,药水点痣极易造成色素沉淀,一般需要3至4个月甚至半年时间恢复,若是药水浓度没把握好还易腐蚀皮肤,所以现在很多正规的美容院都不再使用药水祛痣了。

郝红杰介绍,点痣时若消毒不彻底、药水浓度不当或者痣被反复刺激发生感染的话极易发生恶变,形成恶性肿瘤,所以爱美的市民最好去正规医院或美容机构祛痣。郝红杰建议张女士多服用维C和维E来淡化脸上的黑斑。

中国拍卖协会理事 河南拍卖协会常务理事 国家A级拍卖企业 政府指定公物拍卖机构 拍卖公告 豫一诺拍告字(2009)第3号 受有关部门委托,我公司定于2009年7月3日上午10时在淇滨区新世纪广场西区A42号公开拍卖: 1、淇滨区香江翡翠城第五幢二单元7号住房一套,面积约172.9平方米;2、山城区地王广场A3幢三层301室商业房产一套,面积约337.13平方米;3、丰田花冠轿车一辆,车牌号豫F97888;4、五菱面包车一辆,车牌号豫F30990; 请有意竞买者携有效证件及保证金(房产类50000元,车辆类10000元)到本公司办理报名手续。 标的展示日期为:2009.7.1-2009.7.2;标的展示地点为本公司及标的所在地。 联系电话:0392-3360998 15903920001 河南一诺招标采购有限公司 2009年6月23日

上海老庙黄金 中国驰名商标 中国名牌 中华老字号 老庙黄金——给您带来好运气 地址:新区裕隆福田店一楼 电话:13839239439